

12岁的无锡姑娘首次出征 连夺省运会“小巨人优苗”体能三块金牌 记牢这个毛丫头,她或是未来“全能战士”

下午5点,结束了一天训练,12岁的杨烁涵虽全身大汗淋漓仍“意犹未尽”,与教练边撒娇边商量再跑几圈来加强技能要领,“我觉得我还有力气,保证不受伤!”她说得兴奋,一双大眼睛如同夜空中的星星光彩熠熠。在刚结束的江苏省第二十届运动会青少年部(以下简称省运会)“小巨人优苗”体能比赛中,这个无锡姑娘首次出征,就包揽女子12岁组全能A套、全能B套和综合全能三个项目的冠军。

江苏省第二十届运动会
青少年部“中国体育彩票”小巨人优苗体能比赛

室外比赛场

比赛时间:2022年8月20日-24日

比赛地点:常州市奥林匹克体育中心

(图片由被采访对象提供)

“糊涂”老板 上诉却漏了16万元 “较真”法官 逐一对账挽回损失

本报讯 “感谢马法官,不仅一周之内帮我解决了问题,还帮我发现了被遗漏的16万元,为你的认真负责点赞!”近日,一起定作合同纠纷的原告给惠山法院前洲法庭副庭长马英峰送来了一面锦旗。

记者了解到,原告某印刷厂与被告某房地产公司签订了长期的产品定作合同,后来由于被告迟迟没有按合同足额支付货款,原告将其诉至法院。审理过程中,原告表示,双方累计业务额为50万元,被告仅支付了16万元,其余货款迟迟未支付,请求判令被告支付货款34万元及逾期付款利息。调查过程中,承办法官马英峰仔细审查了案件证据,将双方合作期间发生的20多笔往来的合同、发票、验收报告等进行一一对应审核,根据审查结果向原告明确指出证据的缺失、不合理之处,并释明利害关系,同时要求原告以表格的形式逐一列举双方之间往来的合同、发票、验收报告的具体日期、金额等内容,并限期提交。

“怎么这么麻烦啊?我就想快点要回我的钱!”一心只想早点拿回被拖欠货款的高某刚开始时抱怨,并不愿配合法院的统计工作。但在法官的耐心释法明理下,她才慢慢愿意配合起来,结果是不列不知道,一列吓一跳。“糊涂”老板通过列举,发现双方累计业务额竟达66万元,如被告仅支付16万元,货款应尚欠50万元,比原来主张的金额还要高出16万元。高某立刻拨通了承办法官的电话,焦急地询问能否在该案件中一并处理,在得到肯定的回答后,高某第二天一大早就向法院提交了变更诉讼请求申请书和整理好的相关证据。

诉讼请求增加了,依据法律规定要重新送达应诉材料并给与被告新的举证期、答辩期,案件的审理必须延期。但为了早日帮原告追回被拖欠的货款,马英峰主动联系被告的法定代表人,再次送达应诉材料,并说明案件情况。经过法官多次解释,被告的法定代表人同意案件如期开庭。最终,在马英峰的指导下,双方逐一进行了对账,确认价款无误后,双方同意进行调解。鉴于被告的实际经营状况暂时无法一次性支付全部货款,在征得原告同意后,双方达成了分期付款的调解协议。(甄泽)

天赋选手

仅训练了一年多的时间便有好成绩

省运会比赛已结束,杨烁涵却无法休息,因为9月还有多个赛事等着她,而她在省运会的夺冠照手势也被很多运动员“模仿”。“这个特殊手势是教练教我的,用代表胜利的V指向参赛服上‘无锡’二字,特别有意义。这是我第一次参加省运会比赛,四年后还有更多挑战等着我,我希望这个胜利的手势可以一直伴随着我登上更高的领奖台。”

小巨人优苗体能是首次进入省运会比赛的项目,江苏省也是全国唯一一个开展该项目竞赛的地区。小巨人优苗体能项目到底是什么?记者采访中获悉,该项目是省体育局着眼后备人才队伍建设、省级各优秀运动队选拔优苗,对预测身高女子185

厘米以上,男子195厘米以上运动员专门设置的综合体能竞赛项目。“这个项目如同竞赛运动中的爱马仕,各项全能是标配,对运动员速度、力量、爆发力、灵敏协调能力和耐力的综合考评,这些能力需要高水平,缺一不可。”无锡市体育运动学校(以下简称无锡体校)田径教练须轶告诉记者,这个项目比赛与其他单项比赛有所区别,各年龄组有全能A套、全能B套和综合全能3个项目,类似于田径项目的全能比赛,而其中A、B套各由5个小项组成,综合全能由A、B两项10个小项组成。

对于此次夺冠,杨烁涵很自信地说:“我从来没想到会输。”2020年9月,杨烁涵是在无锡市小学生田径比

赛中被须轶一眼看中,“她那次比赛成绩并未进入前三,但选运动苗子并非只看成绩,而且是整体,如身体素质、跑步形体等,我就是觉得她肯定是个好苗子,只选了她。”没多久,她正式进入无锡体校训练。杨烁涵是土生土长的无锡姑娘,在须轶看来杨烁涵就是为了田径运动而生的天赋型运动员,“很多运动员为了这个项目已经备战了四年,但是她其实才练了一年多的时间。”在杨烁涵幼儿园的时候就被无锡市体操队的教练看中,可是她父母舍不得就没有答应,为何这次又答应了?须轶说:“这都是缘分。因为杨烁涵自己喜欢,父母尊重她的意愿,所以没有反对。”

意外夺冠

四年后的省运会备战选手“提前入场”

此次无锡参加这个项目的运动员超过30人,仅杨烁涵一人夺得奖牌,且是三枚金牌。须轶表示,“在全省这都是绝无仅有的,杨烁涵一直很有个性,特别聪明,同时也很倔不服输,记得刚开始参加比赛的时候,输了就会大哭,谁劝说都没有用。”

小巨人优苗体能每年都会有一次年度的一次比赛,去年杨烁涵也是冠军。其实这次夺冠也挺意外,因为杨烁涵年龄太小,是为了备战2026年省运会选拔的运动员,但是小巨人优苗体能项目首次加入了省运会竞赛项目,她年龄正好符合。须轶还跟记者说了一

个趣事,“比赛前,有其他城市的运动员对成绩好的杨烁涵非常好奇,就有点挑衅她,结果她直接对人家说,‘我去年是三冠军,今年也会是我!’这也是在一旁的其他城市教练听到告诉我的”。

回忆当时的比赛,须轶感慨自己比赛回来第一件事情就是睡了整整一天,“因为比赛都是早上7点,我每天凌晨3点就会醒过来,做赛前准备,5点喊运动员们起床洗漱,每天只睡两三个小时,太累了。”同样的,对于运动员来说亦是如此,杨烁涵告诉记者,每天早起比赛,其实有点不习惯的,第一天自己参加了前抛实心

球、后抛实心球、30米冲刺、400米、3000米、纵跳摸高、立定三级跳、一分钟跳绳、伊利诺斯折返跑等项目比赛后,拿到了全能A套的金牌,信心一下子提升了很多。让杨烁涵最紧张的要属最后的1000米比赛,因为比赛成绩直接决定她能不能拿到全能B套和综合全能两项的金牌,“我当时挺忐忑的,或许是发现了我的情绪变化,须轶教练笑着对我说‘你的专项就是跑步,要相信自己。’教练的微笑一下子让我安心了,当我奋力冲过终点线的那一刻,我知道金牌是我的了。”(晚报记者 马晟)

2022年8月29日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:查桥村委会南侧商住楼(老小区)19#-35#,停气时间为2022年8月29日08:30至2022年8月29日17:00,停气时长8.5小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年8月29日

2022年8月29日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:万裕苑二区117#-122#,126#-140#,停气时间为2022年8月29日07:30至2022年8月29日16:30,停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年8月29日

2022年8月30日 停气通告

因燃气施工需要,下列用户将按计划停气:万裕苑二区73#-77#,109#-116#,143#-148#,停气时间为2022年8月30日07:30至2022年8月30日16:30,停气时长9.0小时。

无锡华润燃气有限公司
2022年8月29日